EL VALOR POSTEIONAL DE (AS CIFRAS.

Dhez decenas de millar hacen una centena de millar (1 CM).
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1CM=10DM=100UM = 1000 C= 10000 D = 100000 U

[ hez centenas de millar hacen una unidad de millén (1 UMM).
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1 UMM = 10 CM = 100 DM = 1000 UM = 10000 C = 100000 [ = 1000000 U

¢ Cual es el numero mayor y el menor que se pueden formar con las cifras 4,

1,0,2y5?
NOMero mayor = ...,
NOMEro MENOT —3 ciivieinricivassinessivassissssinns
2. Escribe con cifras estos nimeros:
a) Novecientos sesenta y ocho mil cuarenta — ...,

b) Cuatrocientos siete mil doscientos ocho —

c) Setecientos cincuenta y siete mil veintidds — - oo

d) Doscientos trece mil noventa y 0cho — oo,

¢ Qué valor tiene la cifra @ en cada nimero?

8) F5T 228 =3 i Unidaces.

D) 729101 =i anic e

€) 13209 — e unidades.

) B32950 =5 oo . unidades.




